
Sklepi 11. dopisne seje Razširjenega strokovnega kolegija (RSK) za fizioterapijo, ki je 
potekala po elektronski pošti od ponedeljka, 8.4. 2019 do torka, 9.4.2019, do 20.00 ure. 
 
Sodelujoči: Petra Dovč, strok sod. Bojan Čeru, mag. Maja Fortunat, Ksenija Kmetič, Andrej 
Martič, izr. prof. dr. Darja Rugelj 
 

Dopisna seja se je nanašala na Okrožnico ZAE 2/19, ki je bila s strani ZZZS-ja objavljena dne 
21.03.2019. Sprejeti so bili naslednji sklepi: 
 
Sklep 1. 
RSK za fizioterapijo je proti uvedbi nove storitve s šifro 94750 saj vsebina postopka “Vaje za 
krepitev medeničnega dna” posega na področje kinezioterapije, ki spada med temeljne in 
specialne postopke v fizioterapiji. Vsebina postopka posega v kompetence poklica diplomirani 
oz. višji fizioterapevt, izrazito posega v poklicno področje fizioterapije, saj je kinezioterapija 
ena od temeljnih metod sodobne fizioterapije in eden od temeljnih postopkov fizioterapije, 
ki se izvaja v zdravstveni dejavnosti. Postopki kinezioterapije so navedeni v Zeleni knjigi ZZZS 
že od leta 1982, s spremembo obračunskega modela fizioterapije v dejavnosti fizioterapija 
507 028, ki je stopil v veljavo s 1.1.2014, pa je bil njihov nabor razširjen, dodanih je bilo tudi 
več vrst specialne fizioterapevtske obravnave. 

 
Sklep 2.  
RSK za fizioterapijo predlaga razširitev imena storitve s šifro 94750 v »Obravnava mišic 
medeničnega dna«, ter dodatek 1 DFT v kadrovski normativ. 
 
Sklep 3.  
RSK za fizioterapijo ugotavlja neskladje vsebine kratkega in dolgega opisa med spreminjanjem 
šifre F0004 in F0005. V primeru 1 obiska je sprememba šifre jasna, ob večkratnih obiskih 
SpecFO pa ostaja nejasna. RSK za fizioterapijo ugotavlja, da v primeru večkratnih obiskov 
začetna in končna fizioterapevtska ocena nista potrebni ob vsakem obisku, prav tako tudi 
datum začetka in konca obravnave ne more biti na isti dan. RSK za fizioterapijo zanima, kako 
se bodo beležile storitve SpecFO ob večkratnih obiskih. 
 
Sklep 4.  
RSK za fizioterapijo ugotavlja, da je potrebno v tabeli pod kadrovski normativi spremeniti 
vsebino in sicer: 1 fizioterapevt z diplomo, opravljenim strokovnim izpitom in z zaključnim 
izpitom iz specialnih znanj, vpisan v register pri MZ z vsebino: 1 fizioterapevt vpisan na Seznam 
izvajalcev specialne fizioterapevtske obravnave. 
 
Sklep 5.  
RSK za fizioterapijo meni, da je širitev seznama storitev zdravstvene dejavnosti delovne 
terapije (506 027) z zgoraj omenjenimi šiframi in opisi storitev poseg v kompetence 
fizioterapevta ter vpliva na varno in kakovostno obravnavo pacienta. RSK ugotavlja, da je 
podvajanje opisa storitev in šifer, ki jih uporabljajo fizioterapevti nesprejemljivo. RSK prosi 
ZZZS za razlago uvajanja novega seznama storitev zdravstvene dejavnosti delovne terapije 
(506 027). 
 


